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Este cxsifie contém
Na margtm :[fﬂtl estd indicada,

Jexnsttls (16) perguntay, Responda-as na sua folha de respostas.
eIt Paréntoses, a cotagio de cada periunis em valores,
B

“AA

Escglha a opgio que completa a seguinte
O enunciade “'cargas de sinais diferentes
A de conggrvagio de cargas eléctricas-

B de conservagiio de energia,

2. Qual ¢ aamidade da carga cléctrica no sistema internacional de unidades?”

A Ampere D Coulomb

Escolha 8 0pio que completa a scguinte frase:

Uma pequena esfera isoladn esta carregada electricament

cmmg:dummnpurmciudcumﬁnd:séﬂia

Isto acontece porque a carga da...
A scgunda é positiva.

B_srgunda édiferente de prumewa

Qual &, em Amperes, o valor da intensidade da comente eléctrica que passa pela secgdo recta
de um condutor de cobre de 15C durante 3s de ligaglio de um electrodoméstico?

intensidade da camente eléctrica (I) que a afravessa.
¢ ou ndo ohmico? Justifique.
b) Calculs gvalor da resisténcia para ddp de 70V.

airscm-se”’ corresponde a lei...
C qualitativa das interagdes eléctricas.
D qualitativa das intcrag3es magnéticas.

e. Uma segunda esfera, também .
imada da primeira ¢ por la atraida.

C primeira ¢ igual & da segunda.
D primeirs ¢ negativa.

A tabela mostrmi0 valor da tensdo (U) a que uma resisténcia & submetida em relacéio a

| W

KmA)

A resist/ncia de uma bobina deverd ser de 6§ 0 seu enrolamento ¢ feito por um fio de prata
de 0,5nm’ de secgiio transversal. Quantos metros de fio condutor sdo necessarios?

( o=1,6¢10%Qmm*/m )

A figun reprisenta um circuito eléctrico constitido por trés resisténcias iguais a 60Q cada,
submefdos altma d.d.p. constante de 60V. :

Determine a:
a) resisténgia equivalente entre A ¢ B.

b) intensidade da corrente total do circuito.

8  Asespecificages de um electrodoméstico sdo 6A ¢60Q Qual é, em Watts, a poténcia eléctrica
dissipada?
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11 Qual &, em segndos, 0 periodo de um péndulo siuplos de 0,4m de comprimento mum focal (1 )
onde a acclerngdn da gravidode ¢ de 10m/s’? Conssdere: = 3
12 () grifico representa 8 propagagio de urm anda mecanica de periodo igunl a 6 segundos
Deterrmne =
8) a amplitude da enda_ 0.4 (0.5)
h]ﬂcmnp}'t[_m dda ondn. : /\ /\ (1.0)
¢ a velocidade de propagagio. 0 V V L L il.0)
u.aN _—
X |
13, Escolha a opg® Yue complera a seguinte frase. 0.5 1
()s pescadures par garantirem uma navegagilo segura usam a(o)- - (U:3
A valtimetro. B iman C amperimetro. D bussols
|4 (i€ em metion,-w-distincia_ave_um-abjecto perearre partindo do repouso animado de  (1.3) )
movimento rectilineo uniformemente varindo sibendo que ganha uma velociisle de S0mvE !
quando a acclergio € de Smis™? / | *
-’ 15 Um movel percorre durante 5 horas Lima trajectans rectilinea com velotidade que apresenta i
umu variagio de acordo com o grafico. (ko) i
s} Classifique 0 fipo de movimento. | A4 WSS i0.5) |
) Calcule a aceleragio 4 '. (Lo l,
¢) Caletle o espago percomido o intervalo de q.#s horas, 2 ' (Lo '
a5 |
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16. Um objecto ¢ abandonudo de uma cerla alturé e leva Ss até atingir o solo. C onsideando  (1.0)
g=10m/s*, qual &. em m/s. a velocidade com queo objecto embate o solo?
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